

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA

42515 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General del Agua. Objeto: Contratación de las obras del proyecto de colectores para el saneamiento de la cuenca alta del río Nervión, addenda y addenda número 2. Expediente: 01.301-0123/2111.*

Se modifica la fecha de apertura sobre oferta económica correspondiente a la resolución de la Dirección General del Agua publicada en el Boletín Oficial del Estado número 139 de 11 de junio de 2019 y en el anuncio de corrección de errores del Boletín Oficial del Estado número 226 de 20 de septiembre de 2019. En el punto 21.2.2): Donde dice: 10 de octubre de 2019 a las 10,00 Debe decir: 31 de octubre de 2019 a las 10,00

Madrid, 4 de octubre de 2019.- El Director General del Agua, Manuel Menéndez Prieto.

ID: A190055364-1